

Klenovický měsíčník

Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č.10/94 ze dne 25.10.94
Rozšířené vydání

Volby 94

V minulém čísle jsme přislíbili zveřejnit kandidátní listiny jednotlivých volebních stran. Slib plníme a uvádíme je v pořadí tak, jak bylo vylosováno pořadí na hlasovacím lístku.

KSČM - pan Stanislav Prágr, bezpartijní

KDU-ČSL - paní Zdena Chadtová, bezpartijní a paní Dana Rejhonsová, bezpartijní

Sdružení nezávislých kandidátů - pan Miroslav Fiala, bezpartijní pan Adolf Kropík, bezpartijní, pan Jan Bělohav, bezpartijní, paní Jiřina Halašková, bezpartijní a paní Ludmila Differencová, bezpartijní.

Pořadí je uvedeno podle podaných kandidátních listin.

V souvislosti s volbami upozorňujeme občany, aby se seznámili s vyhláškou o datumu a místě konání voleb v naší obci, která bude vyvěšena ve vývěskách ObÚ.

A jak budeme volit? Před volbami dostane každý oprávněný volič domů hlasovací lístek, na němž budou ve sloupcích uvedeny volební strany v pořadí jak byly vlosovány se jmény kandidátů. U každé volební strany i u jména kandidátů bude prázdný čtvereček. Máme tři možnosti: buďto budeme volit pouze volební stranu, pak označíme křížkem políčko u jejího názvu. Druhou možností je volba volební strany a jednotlivých kandidátů z různých volebních stran. Vybrané kandidáty opět označíme u políčko křížkem stejně tak i vybranou volební stranu. Třetí možností je volit pouze jednotlivé kandidáty, pak označíme křížkem políčko u těchto jmen. Celkový počet kandidátů nesmí přesáhnout počet sedmi, menší počet je možno volit.

Hlasovací lístky je možno si upravit doma, ale povinností voliče ve volební místnosti je jít za plentu a tam vložit lístky do úřední obálky a tu pak vložit do volební urny. Úřední obálku obdrží volič ve volební místnosti, stejně tak si zde může vyžádat nový hlasovací lístek, ovšem do obálky může vložit pouze jeden.

Vzor vyplněného hlasovacího lístku bude vyvěšen před volební místností, volič má právo vyžádat si informace od volební komise.

Ještě připomínáme, že právo volit mají občané kterým v den voleb bude 18 let, mají trvalý pobyt v naší obci a při volbách prokáží občanství České republiky.

redakce

Bilancování - 2. část

k bodu č.7: Na jaře roku 1991 bylo OZ rozhodnuto ve spolupráci s ČRS vyčistit požární nádrž a opravit její hráz. Vyčištění bylo provedeno na základě hospodářské smlouvy ČRS v Soběslavi. Osud tomu patrně chtěl, že hráz nebylo možno opravit, neboť se zřítíla /což svědčí o kvalitě provedené práce/ a musela být vybudována nová. Tato akce byla zajišťována ObÚ a provedena brigádnicky. V průběhu prací bylo rozhodnuto do nádrže namísto čapu osadit kbel. V letošním roce byli do nádrže vysazeni kapři a navzdory prognózám některých občanů přežili a zdárně se vyvíjí.

k bodu č.8: Vzhledem k dominantnímu postavení Jednoty v naší obci jsme se snažili napomáhat rozvoji podnikatelských aktivit. Dá se říci, že tento bod volebního programu se nepodařilo splnit ke spokojenosti naší i všech občanů. Zdá se však, že do budoucna lze i v této oblasti očekávat zlepšení. Je to problém, který nemůže řešit pouze ObÚ, záleží především na schopnostech a obětavosti podnikatelů samotných /náhorným příkladem je krach prodejny v

č.p.12 po odchodu manželů Hailových z obce/.V současné době se buduje prodejna v č.p.27 /manželé Turkovi/ a denní bar v č.p.9 /manželé Holcovi z Plané n.L./.Úspěšně si vedou i jiní podnikatelé v obci.Vzhledem k tomu,že by to mohlo být považováno za nepřipustnou reklamu,nebudeme je jednotlivě uvádět.

k bodu č.9:Vzhled obce se lepší společně s výstavbou a rekonstrukcemi o nichž bylo psáno v předcházejících bodech /kanalizace,komunikace,osvětlení,požární nádrž a pod./.K celkovému zlepšení v této oblasti musí však být nápomocni všichni občané a to tím,že budou pečovat o své vlastní nemovitosti a také jejich okolí.V současné době se připravuje vyhláška o čistotě a životní prostředí obce.Ta však sama nic nevyřeší pokud se nezmění lhostejný přístup mnohých občanů k tomu,v jakém prostředí žijí oni sami a budou žít i jejich děti.

k bodu č.10:Tento bod volebního programu se nám splnit nepodařilo.Díky Osvětové besedě a zvláště paní Haně Veselé se něco podařilo /např. obnovit tradici Svátku matek a některých jiných svátků/,ale po celé čtyři roky jsme marně usilovali o obnovení pouťových a posvícenských tradic.Přestože jsme pořádali různé akce,ze strany občanů jsme se setkali s téměř absolutním nezájmem a nepochopením.Patrně jsme se pro samou práci zapomněli i bavit.

k bodu č.11:Vzhledem k tomu,že jsme poměrně brzo pochopili,že informovat občany prostřednictvím místního rozhlasu a vylepováním plakátů nestačí,bylo rozhodnuto vydávat pravidelně nějakou tiskovinu,ve které by byli občané informováni o dění v obci.V prosinci roku 1992 bylo vydáno nulté /tedy pokusné/ číslo zpravodaje pod názvem Klenovický měsíčník.Vzhledem k příznivému ohlasu bylo od ledna 1993 zahájeno pravidelné vydávání této tiskoviny.Měsíčník byl zaregistrován referátem regionálního rozvoje OkÚ Tábor a od té doby vychází pravidelně každý měsíc.Domníváme se,že informovanosti občanů skutečně napomohl.Uvažovali jsme o zavedení pravidelných setkání se starostou obce,ale na základě mizivé účasti na veřejných jednáních OZ jsme od toho upustili.

k bodu č.12:Dá se říci,že tato část volebního programu se nepodařila splnit vůbec.I nadále přetrvává vztah "my a oni".Málokdo dokázal pochopit,že starosta,jeho zástupce a OZ vykonává samosprávu obce v přenesené působnosti, která jim byla svěřena jejich volbou oprávněnými voliči obce.A z toho vyplývá povinnost se starat o majetek obce,udržovat jej a rozvíjet ku prospěchu všech občanů a také příštích generací,pečovat o vzhled a zdravé životní prostředí v obci.K tomu je samozřejmě zapotřebí finančních prostředků a ty obec získává převážně od daňových poplatníků a tedy zpětně občanů obce.Pokud se tedy někdo k majetku obce chová "macešsky",chová se tak vlastně i ke svým penězům.

Závěrem tohoto bilancování bych chtěl poděkovat všem členům OZ za vykonanou práci pro naši obec a popřát nově zvolenému zastupitelstvu mnoho úspěchů do jejich čtyřletého volebního období.

st

Usnesení OZ č.7/94

Vzhledem k uzavření pohostinství OZ schválilo návrh starosty na přeložení VTS a uložilo mu zajistit nového správce VTS a zabezpečit přeložení po právní stránce.

OZ vyhovělo žádosti paní Hany Veselé k používání soukromého motorového vozidla pro potřeby Místní knihovny a Osvětové besedy.

OZ ukládá starostovi obce zjistit zájem občanů o plynofikaci obce a možnosti realizace a finančního zajištění.

OZ schválilo návrh starosty obce na vypovězení pojistné

smlovy u České pojišťovny a uložilo mu zajistit výhodnější pojištění majetku obce.

OZ schválilo rozpočtovou změnu - zakoupení kopírovacího stroje a finanční dar ve výši 500,-Kč pro Tábořskou ochranu zvířat a 2000,-Kč pro Nadaci Jihočeské univerzity.

ObÚ

Informace

ObÚ nabízí kopírovací služby. Cena kopie formátu A 4 1,-Kč, oboustranný tisk 1,50 Kč.

Do pondělí 31.10.1994 je ještě možno na ObÚ za poplatek 50,-Kč odevzdat vyřazené televizory /nehažte je prosíme do kontejneru/.

Od pondělí 31.10.1994 vybíráme staré akumulátory. Je možno je nechat na chodníku u budovy ObÚ /zdarma/ a to do 13.11.1994.

Byla uzavřena dohoda na přeložení VTS s spt Telecom, správcem VTS bude paní Jaroslava Fitlová č.p.125.0 termínu přeložení budeme informovat.

Paní MUDr. Hana Menglerová upozorňuje občany, že provádí přeočkování proti tetanu každé pondělí a středu od 8:00 hodin.

Paní Koblasová z pečovatelského domu v Soběslavi nabízí pro důchodce možnost dovozu obědů. Cena jednoho obědu je 20,-Kč + doprava /čím více bude zájemců, tím bude cena nižší/. Dále pro důchodce nabízí možnost zajištění nákupu. Zájemci se přihlásí nejpozději do středy 2.11.1994 na obecním úřadu.

V současné době VaK České Budějovice zpracovává studii na výstavbu čistírny odpadních vod a řešení vodovodu a kanalizace jako podklad k územnímu plánu obce. Studie má být hotova do konce října. S touto studií budou občané seznámeni, aby mohli již v této fázi podávat své připomínky a podněty.

redakce

Upozornění

Znovu upozorňujeme na povinnost ohlašování změn, zejména pak u nových občanských průkazů. Jedná se zejména o patnáctileté, kteří mají nový OP. V případě nesplnění této povinnosti již přistoupíme k sankčním opatřením

Spolu s naším měsíčníkem obdržít anketní lístek na průzkum zájmu o ekologický způsob vytápění. Prosíme o zodpovědné vyplnění a vrácení na ObÚ nebo jej můžete odevzdat v prodejně Jednoty. Na základě výsledků ankety bude jednáno s Jihočeskými plynárnami o možnosti plynofikace obce.

st

Žádost

Žádáme občany, kteří vyváží rostlinné odpady do kompostéru, aby odpady dávali na hromadu a nesypaly je do širokého okolí. Dále žádáme, aby odpady, které lze třídit, nebyly ukládány do kontejneru.

ObÚ

Společenská kronika
Životní jubilea v měsíci listopadu
paní Tekla Holasová 26.11. 84 let
pan Ladislav Chochola 6.11. 72 let

red

Vydává ObÚ Klenovice nákladem 130 výtisků

Povoleno pod č.: OkÚ 24/93 Odpovědný redaktor: M. Fiala

Vydáno nákladem vlastním z dobrovolných příspěvků občanů

Rozšiřuje: ObÚ Klenovice Uzávěrka příštího čísla 20.11.1994